

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/35/235
S/13947

19 May 1980

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать пятая сессия
Пункт 26 предварительного перечня*
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать пятый год

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации
Объединенных Наций от 16 мая 1980 года на имя Генерального
секретаря

Я хотел бы в срочном порядке обратить Ваше внимание на еще одну попытку неоправданно жестокого террористического акта в Израиле, предпринятую базирующимися в Ливане преступниками из ООП, которые проникли через позиции ВСООНЛ.

В ночь с 14 на 15 мая 1980 года группа террористов из ООП попыталась пересечь ливанско-израильскую границу неподалеку от кибуца Ханита, расположенного лишь в нескольких сотнях ярдов к югу от границы. Террористы были обнаружены патрулем израильских сил обороны, и в последовавшей вслед за этим перестрелке трое из них были убиты. Террористы были вооружены автоматами Калашникова, ручными гранатами и имели большое количество патронов. Они также имели при себе документы, по которым можно отчетливо судить о том, что в их намерения входил захват заложников в Ханите с целью добиться освобождения осужденных террористов, содержащихся в израильских тюрьмах, и вывоза их из Израиля воздушным транспортом.

Вскоре после этого инцидента так называемый Народный фронт освобождения Палестины — одна из групп, входящих в состав ООП — взял на себя ответственность за этот акт в сообщении, переданном принадлежащей террористам радиостанцией в Ливане, и это сообщение было повторено 15 мая агентствами Ассошиэйтед Пресс и Рейтер.

Это — всего лишь последний пример из длинного ряда предпринимавшихся ООП подобных попыток пересечения ливанско-израильской границы через позиции ВСООНЛ с намерением совершить массовое убийство или захват заложников в лице ни в чем не повинных мужчин, женщин и детей в Израиле

* A/35/50.

(см. мое письмо от 7 апреля 1980 года на имя Председателя Совета Безопасности, распространенное в качестве документа S/13876 от того же числа и в качестве документа A/35/171 от 10 апреля 1980 года).

Я хотел бы напомнить, что последний возмутительный акт такого рода был совершен 7 апреля 1980 года, когда пятеро преступников из ООП захватили два здания, в которых размещались детские ясли, в кибуце Мисгав-Ам. Этот акт жестокости привел, среди прочего, к смерти одного ребенка в возрасте около года и одного взрослого из числа гражданского населения, и при этом были ранены четверо младенцев. И в этом случае цель террористов также состояла в захвате детей в качестве заложников, с тем чтобы добиться освобождения преступников из ООП, осужденных израильскими судами на различные сроки тюремного заключения.

Бессмысленное убийство гражданских лиц и насильственный захват заложников из числа гражданского населения характерны для ООП с момента ее создания. Вынашиваемые ею коварные планы, и те, которые удаются, и те, которые не удаются, представляют собой планы группы международных преступников худшего образца, которые прикрываются, в случае ООП, лозунгом национально-освободительного движения.

Учитывая истинный характер преступной ООП и ее насильственные цели, правительство Израиля, со своей стороны, считает своей обязанностью, как я указывал в предыдущих письмах, принять все необходимые меры для защиты жизни и безопасности своих граждан.

Имею честь просить о распространении настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 26 предварительного перечня, а также в качестве официального документа Совета Безопасности.

Ехуда З. БЛИМ
Посол

Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций
